

# Fitch confirma las calificaciones de Banco Río de la Plata

23 de diciembre de 2004

Fitch Argentina, Buenos Aires, Diciembre 23, 2004: Fitch Argentina confirma las siguientes calificaciones correspondientes a Banco Río de la Plata S.A. • Endeudamiento de Corto Plazo: Categoría A3(arg) • Programa de Obligaciones Negociables por USD 1000 mln, Obligaciones Negociables por USD 250 mln y Programa de Obligaciones Negociables de corto plazo por USD 500 mln: Categoría BBB(arg) • Tramos subordinados dentro de los Programas: Categoría BBB-(arg). Las calificaciones reflejan la fuerte presencia de la Entidad en el mercado local, su buena situación de liquidez de corto plazo y la positiva evolución de su desempeño en el corriente ejercicio. Las calificaciones nacionales tienen en cuenta la vulnerabilidad del sistema financiero, en la medida en que temas macroeconómicos importantes aún no se han resuelto y que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la capacidad de pago de las obligaciones del emisor, que mantiene una alta exposición al sector público. Si bien continúa exhibiendo resultados netos negativos, se observa una mejora importante a partir del último trimestre del ejercicio anterior, y al cierre de septiembre muestra márgenes financieros y resultados operativos positivos (\$30.9 mln. y \$110.5 mln. respectivamente). La mejora ha sido impulsada principalmente por los ingresos financieros netos positivos, el incremento en los ingresos por servicios y el recupero de cartera. La amortización de las diferencias de cotización ocasionadas por los amparos (\$119 millones), revierten el resultado culminando en una pérdida acumulada de \$45.8 millones. Los préstamos netos de provisiones se han incrementado cerca del 13% durante el año a pesar de la venta de una importante porción de su cartera (principalmente préstamos corporativos y en situación irregular), lo que pone de manifiesto un buen desempeño de la nueva estrategia comercial. En el primer semestre del ejercicio ha vendido cartera corporativa al mercado por V/N USD 244.8 mln., mejorando sus indicadores de calidad. Al 30.09.04 el 4.3% de sus préstamos estaba clasificado como cartera irregular con una cobertura de provisiones de 97%. Los depósitos que constituyen la principal fuente de fondeo muestran una tendencia estable a lo largo del año, y los indicadores de liquidez son satisfactorios, cubriendo los activos líquidos el 38.6% de los mismos. El Banco ha reestructurado sus pasivos externos y su deuda con el grupo BSCH. Si bien esta reestructuración respetó la moneda de origen, el Banco tiene una posición activa en moneda extranjera (principalmente por su tenencia de BODEN, cuyo flujo de fondos se aplica al pago de sus pasivos), por lo que el riesgo de devaluación es acotado. Sus indicadores de capitalización se han deteriorado debido a las pérdidas, pero la Entidad cumple holgadamente con los requerimientos técnicos de capital, situación que le permitiría un razonable crecimiento sin recurrir a inyecciones adicionales. Al 30.09.04 los Activos de Banco Río ascendían a \$14.170 millones, con un Patrimonio Neto de \$889 millones. Para mayor información consulte nuestra página web: [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Ana Gavuzzo o Ma. Fernanda López +5411 4327 2444, Buenos Aires.